報道発表資料

大阪府トップ > 報道発表資料 > 詳細

第41回大阪府医療審議会の開催について

健康医療部 保健医療室医事看護課 医事グループ

代表連 絡先 ダイヤルイン番号:06-6944-917

メールアドレス: <u>ijikango-</u> 02@gbox.pref.osaka.lg.jp

提供日	2013年3月18日
提供時間	14時0分
内容	標記審議会を下記のとおり開催しますのでお知らせします。 記 1 と き 平成25年3月29日(金曜日) 午後2時から午後3時まで 2 ところ 大阪赤十字会館 3階 302会議室 大阪市中央区大手前2丁目1番7号 3 議 題 (1)大阪府保健医療計画について (2)その他 4 その他 審議会は公開です。 傍聴希望者は、会議の開始時刻までに、当該会議の会場において事務局の許可を得た上で入場することができます。なお、傍聴者の定員は5名です。 傍聴の申込手続きは先着順で行いますので、定員になり次第、申込手続きを終了します。 * 医療審議会とは 医療審議会とは 医療審議会とは 医療審議会とは 医療審議会とは 医療審議会とは 医療審議会とは の調査審議を行うものです。
関連ホームページ	医療審議会開催状況
資料提供ID	12402

報道発表資料のトップへ ページの先頭へ